Tervszám (Speciálterv): Ut-15-109.

Rajzszám: F-01.

Jelen műszaki leírás a Jászfényszaru bicikliút:  Kerékpárút Boldog – Jászfényszaru között és Kerékpárút Jászfényszaru Lehel tó – Öregerdő között engedélyezési és kiviteli terve Kezelői lehatárolás helyszínrajzaihoz készült.
Boldog – Jászfényszaru közötti kerékpárút

A tervezett Boldog – Jászfényszaru közötti kerékpárút burkolt területe – ide értve a mechanikai stabilizációval ellátott padkát is - Jászfényszaru Város Önkormányzatának kezelésébe kerül. A kerékpárút melletti füvesített terület az árvízvédelmi töltés koronaéléig, illetve a töltés rézsűje a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság kezelésébe kerül. 
Az FGSZ gázvezeték környezetében a kerékpárút burkolata alá építendő vasbeton teherelosztó lemez kezelője Jászfényszaru Város Önkormányzata. Az árvízvédelmi töltés ingatlanán elhelyezett forgalomtechnikai jelzések: táblák és útburkolati jelek kezelője Jászfényszaru Város Önkormányzata. A 3126 j. úton elhelyezett közúti jelzőtáblák kezelője a Magyar Közút Nzrt. Jász-Nagykun-Szolnok megyei Igazgatósága. A kerékpárút burkolatán elhelyezett trapéz alakú útlezáró sorompók kezelője Jászfényszaru Város Önkormányzata. A sorompók zárszerkezetéhez a sorompók kezelője köteles a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság részére kulcsot biztosítani.
Útcsatlakozásoknál a kezelési határ a közút burkolatszéle. Az útcsatlakozások lekerekítő íveinél található közúti szalagkorlátok kezelője a Magyar Közút Nzrt. Jász-Nagykun-Szolnok megyei Igazgatósága.
Lehel tó - Öregerdő közötti kerékpárút

A tervezett burkolatok, padkák és földárkok Jászfényszaru Város Önkormányzata kezelésébe kerülnek. Az U1 és U2 jelű utak területszerzéssel érintett szakaszán az Önkormányzat kezelői határa a kialakult új ingatlanhatár. 

Az U2 jelű út és a 3106 j. út ingatlanhatára egyben Jászfényszaru Város Önkormányzata és a Magyar Közút Nzrt. Jász-Nagykun-Szolnok megyei Igazgatósága közötti kezelői határ. Útcsatlakozásoknál a kezelési határ a közút burkolatszéle. Az útcsatlakozások lekerekítő íveinél található közúti szalagkorlátok kezelője a Magyar Közút Nzrt. Jász-Nagykun-Szolnok megyei Igazgatósága.

Az önkormányzati tulajdonú területen elhelyezett jelzőtáblák Jászfényszaru Város Önkormányzata kezelésébe, a 3106 j. úton elhelyezett közúti jelzőtáblák a Magyar Közút Nzrt. Jász-Nagykun-Szolnok megyei Igazgatósága kezelésébe kerülnek.

A közút vízelvezetéséhez tartozó földárkokat összekötő, az U2 jelű út alatt átvezető áteresz Jászfényszaru Önkormányzatának kezelésébe kerül.
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